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AGÊNCIA ESTADUAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS
DE ENERGIA, TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES DA BAHIA

 

REUNIÃO DA DIRETORIA EM REGIME DE COLEGIADO 

ATA 03/03 

Aos dezessete dias do mês de janeiro de 2003, na sala do Diretor Executivo, reuniu-se 

extraordinariamente a Diretoria da AGERBA, em regime de colegiado, com as presenças do Sr. 

CAMALIBE DE FREITAS CAJAZEIRA, Diretor Executivo, o Sr. RONDON BRANDÃO DO 

VALE, Diretor Geral do Departamento de Qualidade dos Serviços (DQS) e o Sr. TÁCITO TOLEDO 

CARNAÚBA, Diretor Geral do Departamento de Tarifas e Pesquisas Sócio-Econômicas, para 

deliberar sobre os assuntos constantes da pauta a seguir, tendo como participantes o Sr. ANTONIO 

MUTTI DE CARVALHO FILHO, Chefe da PROJUR, e o Sr. ZENANDO NUNES DA SILVA, Chefe 

de Gabinete, secretário da reunião. Item 01 – Procs. nº 0901030001955 e nº  0901030000550 

(COMAB) e nº 0901030000622 (ABEMTRO) – aprovado pela Diretoria, para vigorar a partir de 

20/01/03: a) reajuste em 15% do coeficiente quilométrico para o Sistema de Transporte Rodoviário 

Intermunicipal de Passageiros, com tarifa mínima de R$1,10; b) reajuste em 20% do coeficiente 

quilométrico para o Sistema Metropolitano de Transporte de Passageiros (Semi-urbano e Rodoviário), 

com tarifa mínima de R$1,30 para veículos que adentram o município de Salvador e de R$1,10 para os 

demais; c) reajuste em 15% das tarifas do Sistema Hidroviário. Nada mais havendo a tratar o Diretor 

Executivo declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos e determinando que fosse 

lavrada a presente Ata, que depois de lida e achada conforme foi assinada pelos Diretores presentes e 

por mim que secretariei a reunião. 

 

ZENANDO NUNES DA SILVA – Secretário 

 

 

CAMALIBE DE FREITAS CAJAZEIRA 

Diretor Executivo 

 

 

RONDON BRANDÃO DO VALE 

Diretor Geral do Departamento de Qualidade dos Serviços  

 

 

TÁCITO TOLEDO CARNAÚBA 

Diretor Geral do Departamento de Tarifas e Pesquisas Sócio-Econômicas 


